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Indices de Capacidade do Processo- Cp

Tabela 2: Valores de Cp para Cp— LSE — LIE

LIE=2 e LSE=8 P 60

Caso| ((;0)  ©Cp

@ | (51) 1

b | (6;1) 1

© | (7;)) 1

@ | (81 1

© | (951 1

® | 10;1) 1

@ | (7;0,5) 2

h) | (6505 2




Indices de Capacidade do Processo- Cpk

Tabela 2: Valores de Cpk para
LIE=2 e LSE=8 Cpk = Min{

LSE — u ,u—LIE}

30 30

Caso| (4,0 )  Cpk

@ | (5:51) 1

®) | (631) | 2/3=0,667
(© | (731) | 1/3=0,333
d | (8;1) 0

© | (9;1) | -1/3=-0,333
® | (1031) | -2/3=-0,667
(2) (7;0,5)| 2/3=0,667
(h) |(630,5)| 4/3=1,333




Indices de Capacidade do Processo- Cpm

Tabela 2: Valores de Cpk para

LSE — LIE
LIE=2 e LSE=8 Cpm =

6% +(d—u )

Caso |( 1,0) Cpm

@ | (5:1) 1

®) | (631) | 1/V1+1=0707

© | (751 1/J1+4=0,447
@ | 8;1) | 1/V1+9=0316

© | (9;1) | 1/1+16=0243
® | (10;1)| 1/V1+25=0196 | ﬂ

© |(7:0,5) 1/025+4=0485 LIE —d LSE
M |(6;0,5)] 1/4/025+1=03894




Indices de Capacidade do Processo

Caso |( ;0 ) Cp Cpk Cpm PFE
@ | (5;1) | 1 1 1 0,27
® | (6:1) | 1 0,667 0,707 2,27
© | (7;1) | 1 0,333 0,447 15,87
@ | (8;1) | I 0 0,316 50,00
© | 9:1) | 1 -0,333 0,243 84,13
® [ @o;1)| 1 -0,667 0,196 97,73
@ ((7;0,5)| 2 0,667 0,485 2,27
) |(6:0,5)| 2 1,333 0,894 0,00

Tabela 2: Valores de Cp, Cpk e Cpm para Diferentes Valores de | e
com LIE=2 e LSE=8

G,



Indices de Capacidade do Processo

Caso |( ;0 ) Cpm PFE —_Caso (a)

@ | (5:1) ] 0.27 — Caso (h)

® | (6:1) | 0707 | 227
© | (731) | 0447 | 1587
(d | (8;1) | 0316 | 50,00
(© | (9;1) | 0243 | 84,13
® | @0;1)| 0196 | 97.73
(® [(7;0,5)| 0485 | 227
h) |(6:;0,5)| 0,894 | 0,00

I S ——

LIE d LSE X

Figura 1: Comparacao dos Casos (a) e (h) da Tabela



Indices de Capacidade do Processo

Caso|(1;0) Cpm PFE
@ | (551) I 0,27
®) | (6:1) | 0707 | 227

© | (7;1) 0,447 15,87
d) | (8;1) 0,316 50,00
e | (9;1) 0,243 84,13
® | (10;1) 0,196 97,73
@ [(7;0,5)| 0485 2,27
(h) |(6;0,5)| 0.894 0,00




Tabela 3: Classificacao do Processo com Respeito a sua Capacidade

Classificagdo| Valorde Cpk | Itens fora das especificacoes (ppm)
Especif. bilateral e | Processo ndo-centrado
processo centrado | e/ou especif. unilateral

(ICP apropriado: (ICP apropriado: Cpk)
Cp=Cpk)
Capaz maior ou 70 35
igual a 1,33
Razoavel- |1 < Cpk <1,33| Entre 70 € 2700 | Entre 35 e 1350
mente
Capaz
Incapaz | menor que 1| mais de 2700 mais de 1350
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